Rzepin , dnia 2010-02-16
Znak ZP 341/2/2010
Wyjaśnienie zapisów SIWZ 
dot. przetargu nieograniczonego „Zagospodarowanie terenu wokół Szkoły Podstawowej w Kowalowie.

     Nawiązując do zapytania w sprawie przedmiotowego zamówienia, Urząd Miejski w  Rzepinie zgodnie z pkt. 1 art. 38 ustawy – Prawo zamówień publicznych   (Dz. U. z 2007r. nr 223, poz.1655 z późn. zm.) w odpowiedzi na złożone zapytania udziela wyjaśnień dotyczących treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia:

Pytanie: 1.wg. projektu słupki z rur ø 100 a w systemie występują profile prostokątne z uchwytami systemowymi do paneli. Jak to się ma do systemu? 


Odpowiedź: Proszę przyjąć wielkość z przedmiaru.

Pytanie 2. furtki ewakuacyjne ile ich ma być ?


Odpowiedź : Zgodnie z zmieszczonym planem zagospodarowania terenu.

Pytanie 3. wg projektu systemu ogrodzenia to NYLOFOR 3 D o wys. 400 cm w tym systemie ogrodzenie ma wysokość 454 cm. Może powinien być system BEKASPORT z wykorzystaniem paneli NYLOFOR 3 D ?


Odpowiedź : NYLOFOR 3 D jest podanym przykładem , należy zastosować ogrodzenie o takich parametrach techn.  lub równoważne. Natomiast wys. podane są w PZT .
.
